

Afirma Monseñor Delgado:

AMINISTRIADOS VAN A LA GUERRILLA

(Detalles en Página 5)

Testigos Relatan Ataque Sandinista a Periodistas

TEGUCIGALPA, 22 junio (ACAN-EFE).— Dos testigos oculares confirmaron hoy en Tegucigalpa que los dos periodistas norteamericanos muertos ayer en la frontera honduro-nicaragüense fueron atacados "desde Nicaragua".

José Cruz Espinal, conductor de camiones, viajaba desde la localidad fronteriza de Las Trojes, hacia Cifuentes, y manejaba inmediatamente detrás del vehículo en que iban los periodistas muertos.

"Al llegar a la quebrada de La Vigía escuché una explosión y vi cómo el carro de los periodistas se levantaba en el aire y luego caía envuelto en humo y llamas", relató el testigo.

El informante dijo que su primera reacción fue tratar de cruzar por la zona del ataque, pero luego recapacitó y regresó a Las Trojes para informar del hecho a las autoridades militares hondureñas.

Cruz Espinal, quien afirmó tener seis años de experiencia como conductor en los caminos de la zona

fronteriza entre Honduras y Nicaragua, aseguró que el disparo que destruyó el vehículo de los periodistas y un posterior ataque de fusilería sobre el mismo punto, partieron de territorio nicaragüense.

El testigo indicó que el ataque se realizó cerca de las tres de la tarde, hora local (21:00 GMT), en un día claro, y que el automóvil de los periodistas estaba rotulado "Prensa" con letras muy grandes.

Por su parte, Santos Mariano Erazo, un campesino que caminaba en el momento del ataque por el lugar, en sentido contrario al del automóvil de los periodistas, reafirmó que los disparos que mataron a los comunicadores vinieron desde Nicaragua.

Santos Mariano Erazo aclaró también que los norteamericanos viajaban solos en el vehículo y que José Herrera Rodríguez, de quien oficialmente se había dicho ayer que era el conductor del auto, también caminaba por el sitio cuando se produjo el inci-

—Favor pase a la página 22.

Cuerpos de Periodistas

TEGUCIGALPA, Honduras, junio 22.— Los cuerpos mutilados de los periodistas norteamericanos muertos por granadas antitanques, disparadas por sandinistas en la frontera con Nicaragua, fueron transportados con otras personas heridas a esta capital, en un helicóptero de la Fuerza Armada. Soldados hondureños observan uno de los cuerpos, mientras esperan para trasladarlos a Estados Unidos. (UNIFAX II DE UPI).

